

EUROPEAN UNION RULE OF LAW MISSION IN KOSOVO EULEX KOSOVO

Ndertesa Farmed "Muharrem Fejza" p.n. Lagja e Spitalit 10000 Pristina, Kosovo www.eulex-kosovo.eu

CORRIGENDUM (1)

<u>PUBLICATION REFERENCE: PROC/432/13/Supply of Spare Parts for IT Equipment and Ancillary Installation Services (EuropeAid/134875L/SUP/XK)</u>

<u>The following modifications have been introduced to the Annex II + III: Technical Specifications + Technical Offer</u>

A. Annex II + III: Technical Specifications + Technical Offer

A. The Technical Specifications for Lot 3 NETWORK EQUIPMENT; item number 3.1.2 were as below:

Item number		Specifications Required
3.1.2	Module GLC-SX-MM	

Technical Specifications for Lot 3 NETWORK EQUIPMENT; item number 3.1.2 **shall now read** as below:

Item number	Specifications Required
3.1.2	GLC-SX-MMD

B. The Technical Specifications for Lot 3 NETWORK EQUIPMENT; item number 3. 2 were as below:

Item number	Specifications Required
3.2	Spare parts for Cisco Catalyst 2960 (WS-C2960G-48TC-L)

Technical Specifications for Lot 3 NETWORK EQUIPMENT; item number 3. 2 shall now read as below:

Item number	Specifications Required
3.2	Spare parts for Cisco Catalyst 2960 (WS-C2960S-48TS-L).

C. The Technical Specifications for Lot 3 NETWORK EQUIPMENT; item number 3. 3.1 were as below:

Item number	Specifications Required
3.3.1	64 to 128 MB CF factory upgrade for Cisco 2801

Technical Specifications for Lot 3 NETWORK EQUIPMENT; item number 3.3.1 shall now read as below:

Item number	Specifications Required
3.3.1	MEM2800-128CF.

D. The Technical Specifications for Lot 3 NETWORK EQUIPMENT; item number 3. 5.1 were as below:

Item number	Specifications Required
3.5.1	64 to 512MB Compact Flash factory upgrade for 3845

Technical Specifications for Lot 3 NETWORK EQUIPMENT; item number 3.5.1 shall now read as below:

Item number	Specifications Required
3.5.1	MEM3800-256CF

E. The Technical Specifications for Lot 4 UPSs; item number 4. 1.1 were as below:

Item number	Specifications Required
4.1.1	Power module SYAXR9B9I

Technical Specifications for Lot 4 UPSs; item number 4.1.1 shall now read as below:

Item number	Specifications Required
4.1.1	Power module SYPM4KI

F. The Technical Specifications for Lot 4 UPSs; item number 4.1.3 were as below:

Item number	Specifications Required
4.1.3	Intelligence module

Technical Specifications for Lot 4 UPSs; item number 4.1.3 **shall now read** as below:

Item number	Specifications Required
4.1.3	Intelligence module SYMIM5

All other terms and conditions of the Tender Dossier remain unchanged. The above alterations and corrections to the Tender Dossier are integral part of the Tender Dossier.